Lundi 23 Mars         Les problèmes d’Omérine
	Problème n°1 :

Pour faire 12 gaufres il faut :

50cl de lait

100g de beurre

250g de farine

150g de sucre

3 œufs

Combien faut-il d’ingrédients pour faire 6 gaufres et pour faire 24 gaufres.


	Commentaires éventuels (que penses-tu de ce problème ?)

……………………………………..

……………………………………..



	Résolution du problème n°1



	solutions


	opérations



	Correction et commentaires concernant le problème n°1 :

	Problème n°2 :

Nous partons en vacances. Il faut 8 heures pour faire le trajet soit 750 kilomètres.

A quelle heure serons-nous à mi-parcours.

Combien aurons-nous fait de kilomètres au bout de 6 heures.

A quelle heure arriverons-nous si nous partons à 5 heures.
	Commentaires éventuels (que penses-tu de ce problème ?)

……………………………………..

……………………………………..



	Résolution du problème n°2


	solutions


	opérations



	Correction et commentaires concernant le problème n°2 :




